

EDITAL nº 03/2010 DO CONCURSO PÚBLICO 01/2010

DE 24 DE MARÇO DE 2010

RETIFICAÇÃO

A Dataprev – Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital nº 01/2010, de 18 de março de 2010, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital supracitado.

1. Na tabela do Subitem 1.11, na coluna “Perspectiva de Remuneração”, em Garantia de remuneração mínima, onde se lê R\$ 4.622,70, leia-se **R\$ 4.622,90**.

2. Alterar a tabela de Perfis do Cargo Analista de Tecnologia da Informação na Região de Lotação 07 – São Paulo, subitem 1.11, incluindo o Perfil Produção, conforme destinação a seguir:

REGIÃO DE LOTAÇÃO 07 – SÃO PAULO

Compreende: São Paulo (SP)

CARGO - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

CÓD.	PERFIS (NÍVEL SUPERIOR)	CADASTRO RESERVA CLAS. GERAL	CADASTRO RESERVA PORT. DEF.	PERSPECTIVA DE REMUNERAÇÃO	JORNADA	REGIÃO DE LOTAÇÃO	TAXA DE INSCRIÇÃO
07407	Engenharia Elétrica	14	1	Salário Base: R\$ 3.582,06 Garantia de remuneração mínima* de R\$ 4.622,90	40 hs	SP	R\$ 55,00
07410	Jurídico	14	1				
07411	Processo Administrativo II (Administração Geral)	14	1				
07419	Sustentação de Produtos e Serviços	14	1				
07413	Produção	47	3				

* Inclui Salário Base + Adicional de Atividade (R\$ 509,00) + Auxílio Alimentação/Refeição (R\$ 531,84)

RODRIGO ORTIZ D'AVILA ASSUMPÇÃO
Presidente